

关于建设更高水平平安安康倡议书

全市广大党员干部：

近年来，在市委、市政府坚强领导下，全市各级各部门深入贯彻落实习近平法治思想和习近平总书记关于平安中国建设的重要论述，聚力推进平安安康建设，扫黑除恶专项斗争成果丰硕，创建全国文明城市社会治理现代化城市试点工作扎实推进，公众安全感、平安建设满意度持续位居全省前列，全市广大人民群众幸福感、获得感、安全感持续攀升。党员干部是旗帜，为民服务是天职。平安关乎你我他，平安创建靠大家。当前，正值创建全国文明城市平安建设的关键时期，推进全国文明城市社会治理现代化试点工作攻坚期，市纪委、市委平安办共同倡议：为了“平安顺利、幸福安康”，建设更高水平平安安康，广大党员干部要坚毅扛牢“四员”责任。

当好平安建设宣传员。积极宣传党的路线方针政策和法律法规，结合新思想新青年新安康“三新”宣讲活动，讲好安康全面从严治党和正风肃纪反腐“好故事”，加大辖区平安建设宣传力度，进一步提高人民群众对平安建设的知晓率、参与率和满意度。

当好社会治理守护员。积极参与扫黑除恶专项斗争、治安巡逻、交通劝导、邻里纠纷调解、法治宣传教育、禁毒、禁赌、消防演习、应急演练、安全隐患排查与整改、预防公共安全问题、防范电信网络诈骗等平安建设活动，共同守护好我们美丽家园。

当好社情民意联络员。搭建社情民意沟通的桥梁，做到进百姓家门、听百姓心声，及时了解和反映人民群众的意愿、诉求、建议、批评和意见，全面提升社会治理水平。

当好人民群众服务员。为群众排忧解难、扶危解困，做群众的贴心人、知心人。及时帮助解决生产生活中的“急难愁盼”问题，在加强联系中增进感情，在解决实际问题中赢得民心。

**中共安康市纪律检查委员会
中共安康市委平安安康建设领导小组办公室
2021年6月28日**

市委宣传部召开学习习近平总书记 在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神研讨交流会

本报讯(通讯员 张伟) 7月1日，市委党史学习教育领导小组办公室、市委宣传部召开学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神研讨交流会。市委常委、宣传部部长、市委党史学习教育领导小组办公室主任罗雪剑出席会议并讲话。

会议指出，习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话，全面回顾了我们党100年来团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程和作出的伟大历史贡献，深刻阐明了对建党百年以来我国社会发展规律性认识，是一篇马克思主义光辉文献，认真学习贯彻重要讲话精神，对我们在新的历史起点上做好党和国家各项工作具有重要指导意义。

会议要求，要把学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神摆在首要位置，并与学习习近平总书记关于党史学习教育系列重要论述结合起来，在抓好本机关

全市农业产业化龙头企业 财务管理能力提升培训班开班

本报讯(记者 唐波) 7月2日上午，全市农业产业化龙头企业财务管理能力提升培训班开班。副市长鲁琦，西安交大经济与金融学院院长、MBA中心副主任王凌云出席开班仪式并讲话。西安交大教授李香菊参加。

鲁琦在讲话时指出，近年来我市坚定走现代生态富硒循环发展之路，全产业链推动农业五大富硒产业取得长足发展，尤其是通过实施“千村千园”“十百千万”等新型农业经营主体培育工程，产业有“月亮”、有龙头、有品牌、有品质，五大产业综合产值占到全市富硒产业的68%，为全市决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会、加快推进乡村振兴奠定了坚实基础。

据悉，本次培训由市委农业农村局、市财政局联合西安交大经济与金融学院共同举办，全市191家规模以上农业产业化龙头企业负责人将参加为期4天的培训。

十四运会马拉松游泳保障工作得到省队肯定

本报讯(记者 陆青波 罗超) 7月1日，参加十四运会马拉松游泳测试赛的运动员陆续抵达安康驻地。到达驻地后，来自陕西省游泳队的运动员就迅速投入到赛前训练中。

十四运会武术散打和马拉松游泳是安康首次承办国家级大型体育竞赛项目，筹办准备工作怎么样？陕西省游泳队领队王小凡对此给予了肯定：“安康前期做了大量的工作，整个筹办情况

弘扬光荣传统 赓续红色血脉

——习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话在全市纪检监察干部中引发强烈反响

通讯员 张婉

7月1日上午，庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门广场隆重举行，习近平总书记出席大会并发表重要讲话。全市各级纪检监察机关密切关注大会，并组织纪检监察干部集中收看大会实况。

100年栉风沐雨，100年风雨兼程，100年苦难辉煌，100年砥砺前行！回顾历史、不忘初心，中国共产党团结带领全国各族人民前赴后继、顽强奋斗，以百折不挠的精神夺取了革命、建设、改革进程中的一个又一个重大胜利。习近平总书记的重要讲话在全市纪检监察干部心中激荡起万丈波澜。大会结束后，纪检监察干部纷纷围绕习近平总书记的重要讲话精神开展热烈讨论，畅谈收听收看后的感受。

“习近平总书记的讲话情感真挚、意境深邃、立意高远、催人奋进，作为一名纪委书记，我将求真务实、真抓实干，内化于心、外化于行，紧扣纪检监察工作高质量发展主题，把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争。”岚皋县委书记、纪委书记冯尚生表示。

“心中有信仰，脚下有力量。”市纪委监委宣传部部长奚小莉表示，一定要反复深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神，在工作中担当尽责，全面履行党章赋予的职责使命，发挥党员先锋模范带头作用，做坚定信念的模范，做践行宗旨的模范，做拼搏奉献的模范，做廉洁奉公的模范，为推动全市纪检监察工作再上新台阶贡献力量。

奋斗百年路，启航新征程。收看了大会实况，驻市农业农村局纪检监察组朱荣军心情激动地说，党的坚定信念、根本宗旨、优良作风跨越时空、历久弥新。作为驻农口的纪检监察干部，站在新的历史起点上，将以“人不负青山，青山定不负人”的豪迈接续奋斗，以永远在路上的坚定决心扎实做好派驻监督工作，用严格的监督执纪护航乡村振兴，为党的伟大事业贡献力量，在担当作为中践行共产党人的初心使命。

作为新当选的市纪委监委机关第一党支部书记，市委巡察组副组长张凌峰动情地说：“我为党经历的苦难、挫折和牺牲感到痛心，为党在探索、改革和奋斗中铸就的辉煌感到自豪，为党开创新局、逐梦未来感到兴奋。将不忘初心、牢记使命，不负重托、勇于担当，弘扬‘支部建在连上’光荣传统，落实党要管党、全面从严治党要求，全面提升党支部组织力，强化党支部政治功能，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，确保党的路线方针政策和上级决策部署贯彻落实。”

聆听了习近平总书记的重要讲话后，市纪委监委机关党委副书记徐信军心情激荡，久久不能平复，他更加感觉到作为一名党务工作者的光荣和自豪，同时也再次感受到了自己肩负的崇高使命。他衷心祝愿伟大的党青春永驻，祝愿伟大的祖国繁荣昌盛，祝愿伟大的人民幸福安康！

“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁！伟大、光荣、英雄的中国人民万岁！”当

学史力行 践初心

—— 陕建十二建集团推动党史学习教育走深走实

通讯员 刘忠奎

自党史学习教育开展以来，陕建十二建集团党委聚焦学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行总要求，创新学习载体，丰富学习形式，引导集团广大党员干部职工学深悟透，以学促干，践行初心使命，推动党史学习教育走深走实。

全面动员部署，迅速掀起热潮。2月27日上午，集团党委召开理论学习中心组扩大会议，第一时间传达学习习近平总书记在党史学习教育领导小组，结合实际制定实施方案和工作任务清单，对照6个方面重点任务，细化形成了22项举措，逐条逐项明确主要内容、牵头和配合单位、责任人员、完成时限，确保不漏一项、全员参与；3月25日，集团召开党史学习教育动员大会，带领全体党员干部深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，进一步明确了目标要求、关键环节、组织领导，高质高效推动党史学习教育开好局。

创新学习形式，促进学深悟透。该集团在项目部每日班前安全会上增设10分钟党史学习课，持续讲述革命故事和重大党史事件；组织各支部党员到牛蹄岭战斗遗址、旬阳县红军纪念馆、渭华起义纪念馆等地，开展“缅怀革命先烈，传承红色基因”主题党日，通过瞻仰红色基地、聆听革命故事、追思丰功伟绩，重温入党誓词，让集团广大党员干部接受精神洗礼，传承红色基因。同时，集团还联合人民学习平台，通过全景沉浸式直播教学互动的形式，收看专家学者课程；邀请地方党校专家、退休老党员进行专题讲座，原汁原味



安康老年大学举办庆祝建党100周年文艺汇演暨2021年毕业典礼

本报讯(记者 唐波 通讯员 梁丽娜) 6月30日，以“百年华诞颂党恩 红心向党绽芳华”为主题的市老年中心安康老年大学庆祝建党100周年文艺汇演暨2021年毕业典礼举行。安康老年大学全体教师、学员代表等500余人观看了演出。

此次文艺汇演共10个项目，分别以歌唱、民乐、舞蹈、模特表演、太极表演等多种艺术形式，融政治性、思想性、时代性和艺术性于一体，讴歌党的百年历史，抒发老年学员爱党爱国爱家乡的情怀，表达老同志永葆初心、永远跟党走信心和决心。在表彰环节，与会领导为6个先进党支部、10名优秀党务工作者、19名优秀共产党员进行颁奖。在毕业典礼环节，安康老年大学校长为今年毕业的11名学员代表颁发了毕业证书。

此次活动的开展，进一步激发了广大离退休干部、老年学员展现新时代的新担当新作为，提振士气、凝心聚力，推动安康老年教育事业再创辉煌。据悉，近年来，安康老年大学以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，全力争创全省示范老年大学和全国示范老年大学，办学规模创历史新高，教学质量稳步提升，校园文化活动丰富多彩，社会效益日渐显著，已成为我市广大离退休干部和老年人的精神文化家园。

学史力行，提高党员干部思想理论水平。践行学史力行，办好职工实事。该集团坚持把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容，通过调研摸底，把职工提出需要解决的9项实事作为主抓手，一项项对接落实，真正让职工看到学习教育实际效果；集团领导班子还带头与一线职工“面对面”“一对一”开展谈心谈话，了解情况、疏通思想，让60多名职工深切感受到组织带来的温情。在该集团承建的安康城区环城干道江北段建设工程现场，集团党委将党史学习教育融入生产一线，在该项目开展“学党史促建设



7月1日18时20分左右，一名老人不慎从市国税局(原老玻璃厂)附近汉江段山坡滑入江边灌木丛中，泳友发现后立即拨打110报警，汉江志愿者救生队队员也立即组织救援。在消防队员和泳友的帮助下，经过近30分钟的施救，老人成功脱险，随后被民警护送回家。据了解，老人今年74岁，汉滨区人，当日在树林迷路后从山崖上滚入江边的灌木丛中，由于发现、施救及时，老人并无大碍。

郑时根 摄

市富硒产业办举办活动 庆祝建党100周年

本报讯(通讯员 黄勇) 为庆祝中国共产党成立100周年，6月29日，市富硒产业办组织本系统党员干部举办活动庆祝建党100周年，向伟大的党致以崇高的敬意。该机关党支部与“联学联建”的汉滨区建民办青春村党支部党员干部共同参加了相关庆祝表彰活动。

活动邀请了市委理论讲师团二级调研员赵富振为全体党员干部作了一场生动的党史学习教育专题辅导。活动期间，还对本系统4名表现突出的党员进行了表彰，授予了“优秀共产党员”的称号。

在平利县廖乾五革命纪念馆，全体党员干部了解了革命英烈廖乾五的生平事迹，聆听了平利县不同时期涌现出的先进典型人物事迹和取得的发展成就，党员重温了入党誓词。随后，市富硒产业办主要领导为全体党员干部上了一堂专题党课，围绕“为什么学”“学什么”“怎么学”三个方面和大家交流了学习党史的必要性和重要性，激励全体党员干部进一步弘扬革命精神、传承红色基因，继承和发扬党的光荣传统和优良作风，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风，奋力谱写安康富硒产业高质量发展新篇章，以更加优异的成绩向中国共产党成立100周年献礼。

